
 

Nastavenie a funkcie alarmu s imobilizérom Inokim OX/OXO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poznámka: Alarm s imobilizérom spotrebováva malé množstvo energie aj počas jeho nečinnosti, keď je aktivované 

tlačidlo „Štart“ a je možné zapnúť displej. Ak tlačidlo „Štart“ neaktivujete, energia sa spotrebovávať nebude. 

Tlačidlo Popis funkcie 

Aktivácia alarmu 

 
 

Vypnite displej a potom 1x stlačte krátko tlačidlo „Deaktivácia alarmu“ 
(budete počuť dve pípnutia). Následne 1x stlačte krátko tlačidlo  
„Aktivácia alarmu“ (budete počuť jedno pípnutie). Kolobežka je teraz 
uzamknutá a je aktivovaný alarm s imobilizérom. 
 
Pri pohybe kolobežky sa spustí alarm (cca 110 dB) na čas 12 sekúnd (pri 
opätovnom pohybe sa spustí znova). Alarm je možné deaktivovať 1x 
krátkym stlačením tlačidla „Deaktivácia alarmu“. Alarm sa dá následne 
opäť aktivovať 1x krátkym stlačením tlačidla „Aktivácia alarmu“. 

Deaktivácia alarmu 

 
 

Aby ste alarm deaktivovali, stlačte  krátko 1x tlačidlo „Deaktivácie 
alarmu“ (budete počuť dve pípnutia). Pri pohybe kolobežky sa po 
deaktivácii, alarm už nespustí, avšak stále nejde zapnúť displej. Ten je 
potrebné aktivovať 1x stlačením tlačidla „Štart“ (viď. popis funkcie 
tlačidla „Štart“) 

Test alarmu 

 
 

Po jednom krátkom stlačení tlačidla „Test alarmu“ sa ozve päť pípnutí. 
Tým si overíte, že alarm s imobilizérom funguje. Ak sa neozve žiadny 
tón, uistite sa, že ste v dosahu signálu diaľkového ovládania (cca do 5 
metrov) alebo v diaľkovom ovládaní nie je vybitá batéria. 

Štart 

 
 

Po rýchlom dvojkliku tlačidla „Štart“ budete počuť jedno pípnutie, 
následne je možné odomknúť displej kolobežky. Pre opätovnú aktiváciu 
alarmu s imobilizérom pokračujte podľa odseku „Aktivácia alarmu“. 

Výmena batérie 

 
 

Ak je v diaľkovom ovládači potrebné vymeniť batérie, oddeľte 
pochromované časti (fungujúce ako spony) odtiahnutím od seba. 
Potom je možné ovládač rozpoliť.  
V jeho vnútri nájdete batériu typu CR2032. 


